

其实比特币 一年价格的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币一年价格，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币 一年价格的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？](#)
2. [九七年时间多少钱一枚比特币](#)
3. [比特币最开始的价格有多低](#)
4. [比特币行情是全球统一吗？](#)

数字货币全线下跌，比特币价格暴跌18%，创三年最大单日跌幅，这轮做空会是比特币崩盘的前兆吗？

近日收到好多私信，要毒蛇博士谈谈这个问题。

由于关注的人不多，迟迟没有动笔，今天借着数字货币回暖的契机谈一谈。

要想对数字货币未来的表现作出预测，首先得清楚这次暴跌的原因。

一些专业报道试图用一月效应（JanEffect）来解释比特币的暴跌，这意义不大。首先，一月效应是在股票市场广泛观测到的，总体来看，股票市场在一月表现都不错。背后的原因是投资者在十二月为了避税，倾向于将亏损的股票卖掉，然后在一月买回来，所以一月股票的表现会高于其他月份。哪怕，在短短的十年数据中，比特币确实在一月都会下降，可能也只是个巧合。因为毕竟一月效应背后的原因在数字货币中根本不适用。

常常阅读毒蛇博士文章的读者，对这次暴跌应该不会意外。毒蛇博士对于数字货币暴跌的三个可能性预测是：1.政府监管，2.数字货币滥发，3.杠杆投资者爆仓。这次的原因很明显是政府监管，准确地讲，是对未来政府监管的预期。路透社获得的一份政府内部会议记录显示，中国人民银行副行长潘功胜认为，应该禁止虚拟货币的集中交易，同时禁止个人和企业提供相关服务。同时，韩国财长金东兗在广播节目中提到，政府的立场是要规范加密货币投资，因为这是一场大型投机。“关闭虚拟货币交易所依然是选择之一。”

数字货币的投资者该如何面对？

如果数字货币全线暴涨，那么政府必然监管，所以想通过简单的水涨船高获利是不

可能的。现今数字货币的价格来说，全面涨一起暴富的可能性不大，倒是全线暴跌一起完蛋的可能性比较大。

山寨币包括分叉币千万不要买。这里面坑太多了。前几天还有一个老朋友找我做分叉币，想法是把价格炒高了就跑。市场上有这样想法的人不要太多。玩这样的币和炒A股的庄股是一样样的，被坑了这么多年，还没长记性？

真心想投资数字货币的，拜托还是多读读区块链的资料，比如说毒蛇博士的资料就是很好的入门资料。以下的几个问题请着重思考。想投资的币到底有没有技术创新？能不能解决现实问题？和政府监管的关系如何，是本身就是和政府、金融机构合作的模式，会被传统金融机构吸纳还是一监管就必然完蛋？你个人喜欢不喜欢？你能承担多少风险？

喜欢请点赞，把好的答案分享给更多人。

关注毒蛇博士，定期为您送上毒蛇辣评。

九七年时间多少钱一枚比特币

97年的时候比特币还没诞生的，比特币在2008年的概念才被提出，2009年才正式诞生。

比特币刚诞生的时候比特币是一文不值，在2013年比特币的价格曾一度飙升到8000元大关，现在的价格也在4000元左右。

当然，随着比特币的一路高歌，其它山寨币也是船涨水高。例如瑞泰币、莱特币、以太坊、狗狗币等数字货币。

比特币最开始的价格有多低

2010年，比特币第一次在现实世界获得价格——美国的程序员拉丝勒·豪涅茨(Laszlo Hanyecz)用1万枚比特币交换了两块价值25美金的披萨，至今比特币从0.003美元上涨到2700美元，上涨近90万倍，相当于用了1.6亿人民币买了一块披萨，成为“史上最贵披萨”。

比特币行情是全球统一吗？

统一的呀首先我们要了解比特币概念比特币一词由其英文名Bitcoin音译而来，是网络虚拟电子货币的代表。比特币没有物理形态，由网络节点的计算生成，它并不

受任何国家与金融机构的监管他不受监管所以就是完全市场化交易所又公开价格所以他们几乎是统一的下面图片分别是不同交易所价格

OK，关于比特币
一年价格和比特币一年价格的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。